

ZIMNÍ FESTIVAL JÍDLA

aneb Ochutnejte Slovensko

**FESTIVAL PROBÍHÁ PŘÍMO VE VYBRANÝCH TOP RESTAURACÍCH
Z GASTRONOMICKÉHO PRŮVODCE GURMÁN NA SLOVENSKU
OD 13. LEDNA DO 25. ÚNORA 2024.**

Osmý ročník této výjimečné gastronomické události umožní každému, kdo má zájem o kvalitní gastronomii, navštívit ty nejlepší a mnohdy cenově nedostupné restaurace na Slovensku, a to za opravdu symbolické ceny.

FESTIVALOVÉ MENU SESTÁVÁ ZE TŘÍ JÍDEL:

NAŠE IKONICKÉ JÍDLO - charakterizující danou restauraci
CHUTĚ REGIONŮ - s důrazem na použití lokálních a sezónních surovin
KUCHAŘOVA VOLBA - výjimečné jídlo mimo běžnou nabídku

CHCETE TO ZAŽÍT?

Zakupte degustační kupón **ZIMNÍHO FESTIVALU JÍDLA** do vámi vybrané restaurace na www.zimnyfestivaljedla.sk. Zakoupit můžete i dárkové šeky na relaxační Gurmán pobyty. Netradiční zážitek zase poskytnou gastronomické jízdy naším Gurmán busem.



VÍTEJTE VE SLAVII, KDE OPĚT OŽIVÁ HISTORIE PLNÁ PŘÍBĚHŮ A KDE MŮŽETE TVOŘIT TY NOVÉ.



Primo v centru Košic naleznete místo, které již téměř 120 let láká návštěvníky svou výjimečnou polohou, interiérem v secesním stylu, pestrou nabídkou v kavárně a výjimečným kulinařským zážitkem.

Šefkuchař Juraj Hruška získal ocenění Slovenský kuchař roku 2018, a v tom samém roce, jako doposud jediná restaurace v Košickém kraji, získala 1 Zlatou vidličku, kterou v roce 2021 obhájila.

FESTIVALOVÉ MENU

- 1. CHUŤ REGIONŮ** – Roláda z pstruha, crème fraîche s koprem, dýně trout roulade, crème fraîche with dill, dýně
- 2. NAŠE IKONICKÉ JÍDLO** – Kachní terina s foie gras, jablečné chutney, estragon, domácí máslová brioche kachna terine s foie gras, jablko chutney, tarragon, homemade butter brioše
- 3. KUČAŘOVA VOLBA** – Grilovaný filet z řeznictví tuny, kapusta, lardo, angrešt, topinamburové pyré grilovaný filet z místních butchery tuny, sprouts, lardo, gooseberries, topinambur puré
- 4. ČTVRTÝ CHOD** – Jablko v županu, mandle, domácí kardamomová zmrzlina apple in „bathrobe“, mandle, homemade cardamom ice cream



Vzhledem ke skladbě menu a propojenosti jednotlivých jídel je v této, zlatou vidličkou od Gurmána na Slovensku oceněné restauraci, možné objednat si pouze celé čtyřchodové menu. Garantujeme vám dokonalou symbiózu chutí a úžasný zážitek!

